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RISE UP TOGETHER YEG～挑戦なくして成長なし

6月定例会が開催されました。令和３年度

万田会長の挨拶

ぴーあーる委員会報告

令和3年度活動スローガン

綱領指針唱和の様子
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　6月9日（水）に行われた那覇YEGの6月定例会事業は、Zoomを利用したハ
イブリッド開催となりました。
　万田会長・大城直前会長は共に県内のコロナ拡大による影響や損失を危惧
しながらも「この時代でも会員企業が様々な対応を模索し、結束してYEGの歴
史を作りそれを伝えていきたい」と挨拶を述べました。続く委員会報告では、
ぴーあーる委員会の赤峯委員長より7月の定例会及び「美らさる街 なぁふぁ」
と銘打った那覇市の魅力を全国へ発信する事業の告知があり、企業PRでは不
動産ステーション沖縄よりお得な情報と那覇市のおすすめ物件の紹介がありま
した。那覇市内で賃貸をお探しの方は、相談してみてはいかがでしょうか。

【次頁へつづく】

大城直前会長 Zoom参加 新入会員
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管理主任  髙良　佳幸

株式会社 アドスタッフ博報堂

有限会社 大髙産業
最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所青年部会報 HAISAI
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1963年国際広告のスタンダード通信社沖縄支社として、沖縄発の営業活動
ができる総合広告代理店を創業。1978年「株式会社アド・スタッフ」設立。
40年以上総合広告代理店として県内企業のマーケティング、コミュニケー
ションパートナーとして営業を続けております。博報堂グループの豊富なメ
ディアデータに裏付けられたメディアミックスやメディアプラン提案も得意と
しております。また、国内、海外市場への進出のお手伝いも可能です。

弊社の先輩社員が那覇YEG卒業を迎え、声をかけて頂き紹介されたことが
きっかけです。そもそも弊社は県内企業様の後方支援が仕事ですので、会員
企業様のお話を聞けるだけでも勉強になると思い入会しました。

コロナ禍において会員企業様がチャレンジしてるお話や、企業様同士が支え
合って活動されているのを拝見し、私も元気を頂いております。

時代が目まぐるしく変わっていく中で、我々広告会社に求められることも変わってきていると
日々実感しております。博報堂グループが持つソリューションで沖縄を元気にするお手伝いが
できればと考えております。是非会員企業様のお話をお聞かせ頂ければ幸いです。

オリオンビール創業者　具志堅宗精さんのお言葉で「なにくそやるぞ。」です。

那覇商工会議所
会員企業紹介Q&A

…………………………………………………………………………

チーフアカウントエグゼクティブ　森　仁太

店舗情報

那覇市久茂地3-17-5美栄橋ビル
【営業時間】 9：00 ～ 18：00
【定休日】 土日・祝日・年末年始

株式会社 アドスタッフ博報堂

TEL：098-862-1422

【営業時間】 9：00～18：00
【定休日】 土・日・祝日

店舗情報

那覇市小禄1丁目15番24号
コーポ丸髙101号

TEL：098-858-5821

有限会社　大髙産業

講師の羽根拓也さん

　事業の部では様々な場でご活躍をされている株式会社アクティブラー
ニング・羽根拓也さんによるリモート講演会が行われました。テーマは
「メディアが殺到する日本の宝物」です。
　講師の羽根さんは「日本には、世間に知られていない良いものがまだま
だいっぱいある」と気づきが大切だと刺激を受けました。グループディス
カッションを通して、新しいものを生み出すコツをご教授して頂き、参加
会員にとって非常に為になる講演会となりました。
　最後に企画から当日の運営までを委員会一丸となって成し遂げた福本
委員長を始めとするNewbusiness委員会の皆様、お疲れ様でした。

【前頁からの続き】

那覇市小禄にて、不動産の賃貸・管理・売買及び仲介を営んでおります。
また、家主様のご希望に合わせたアパート設計のお手伝いをさせて頂き、間取りも余裕を
持った広さにすることで、入居者様にも喜ばれております。

不動産業への転職を機に先輩よりご紹介頂きました。事業承継を視野に入れております
が、まだまだ知識・経験ともに勉強不足な点もございますので、同業・異業種の会員の皆様
との情報交換や見分を広めることが出来ればと思い、入会致しました。

組織の全体像や各委員会の活動内容等、まだまだ把握していないことも多いですが、積極
的に活動に取り組んでいければと考えております。

弊社社長と二人三脚での小さな会社ですが、創業から28年間小禄地域をメインに営業をし
ておりますので、小禄地域の事ならお任せ下さい。

「ありがとう」と言われるとやりがいも感じますし、自らも感謝の気持ちを伝えることでより
良い人間関係を築けると考えております。

万田会長の謝辞

事業紹介の様子

Newbusiness委員会の皆さん
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